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předložený bakalářský projekt je vypracován téma novostavby pivovaru

s ubytováním pro poutníky, Objekt je umístěný do areálu bývalého kláŠterního
komplexu ve Vilémově. Práce je zpracována v rozsahu dokumentace ke stavebnímu
povolení a určité části bakalářská práce jsou propracovány do větŠÍ podrobnosti

dokumentace k provedení stavby. Projekt rozsahem dokumentace odpovídá platné

legislativě a také zadání bakalářské práce,
provozně je stavba dělena na dva funkční provozy na spoleČném pozemku,

pivovar je dělen na dvě části. Veřejně přístupnou část se zázemím pivovaru a

ubytovaií část, která je osově napojena na spojovací krček a hlavního vchodu. Autorka
,vótila pro návrh svislých a vodorovných konstrukcí objektu zděné konstrukce
založené na základových pasech. Jako zdivo jsou použity vápenopískové tvárnice.
Strop objektů je železobetonový deskový.

V-rámci práce autorka zpracovala přiměřeným způsobem stavebně konstrukČní
řešení s výpočiy a výkresy tvarů stropní desky. Požárně bezpečnostní řeŠení kromě
zprávy obsahuie situaci a půdorysy požárně nebezpečného prostoru a PoŽárních
úsekď včetně výpočtů. V částí techniky prostředí staveb jsou zpracovány vŠechna
technická řešení stavby jednak ve zprávě technickým popisem a výpoČty a také
v půdorysech s trasováním technických rozvodů. Stejně podrobně je zpracována i Část

oiganizace výstavby. Celý projekt stavby doplňuje dokumentace interiéru s návrhem
móuitiare. lnieriér, kteílý je součástí stavby, je zpracován dostatečně podrobně

v půdoryse i pohledech, Ve výkresech jsou odkazy natabulky s ukázkamizařizovacích
předměiů itechnické výkresy interiérových kusů mobiliáře. Návrh interiéru je v souladu

s koncepcí navržené stavby,
Ňa bakalářské práci mne zaujal způsob, jak je projekt zpracován z hlediska

celku celé dokumentace a ve stejné podrobnosti všech částí. Z projektu je patrné, Že

autorka bakalářské práce má představu o rozsahu stavební dokumentace, o obsahu

konkrétních výkresů a o způsobu, jak dovést do technické podoby svŮj vlitvarný

architektonický zámér. Navrhuji klasifikaci B.
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